

网络互联的时代,人们的消费方式、消费理念、消费习惯等方面都发生着巨大的变化。其中最大的变化当数消费方式的转变,眼下,网购成为最普及及快捷的时尚购物方式。而即将到来的一年一度的“双十一”网购节,不仅是全年优惠力度最大的时间节点,更是成为了全民的购物狂欢节。那么,在这不能错过的消费黄金期里,有哪些时尚单品最值得入手呢?

A 优雅贵气小香风

无论潮流怎么变,有些单品永不过时,比如白衬衫、牛仔裤和香奈儿外套。每到秋冬季,小香风外套就会凭借着它自带的优雅和贵气,占据秋冬时尚圈C位。

小香风外套源自大牌香奈儿,其实就是粗花呢外套,版型挺括,衣领和门襟通常带有标志性的撞色滚边,设计简约又不失优雅,是香奈儿最经典的单品之一。要穿出小香风外套真正的贵气和高级感,一定要注意以下搭配要点。

小香风外套的款式相对固定,因此选对颜色至关重要。白色系小香风外套,比其它颜色更能穿出优雅的气质感,而且百搭、不挑肤色、不容易显老气。黑色系的粗花呢外套同样属于经典百搭的款式。想要精致贵气,可以选择衣领袖口和门襟处有镶钻包边的款式。想要酷一点,可以选择黑色毛边的短款小香风外套,款式修身,搭配白色小立领衬衫和牛仔裤,营造简单的层次感,整体显得既优雅又帅气。

彩色的小香风粗花呢外套也是不错的选择,浅紫色、鹅黄色,甜美又不失优雅,也不容易显老气,适合年轻姑娘,搭配牛仔裤和T恤,配合平底鞋或小白鞋,甚至再加一顶棒球帽,

既不会削弱小香风外套的贵气与优雅,又多了几分牛仔裤带来的随意不羁,整体造型既端庄稳重又不失活泼,别有一番韵味。

纵横交错的粗花呢编织是小香风外套的特色之一,加上毛边设计,优雅之中带着一点点粗犷感,更显风格独特。但是,一定要注意选对款式,建议尽量选修身一点的短款,会显得干练利落一些。身材微胖的女生不太建议选择格纹款,容易显得更胖。

想将小香风外套穿出时髦感和高级贵气,一定不要忽略内搭。内搭看起来好像是陪衬的配角,但是往往会影响整体穿搭的效果。尤其是一些无领的粗花呢外套,很容易显得老成持重,所以内搭可以选择飘逸的雪纺飘带衬衫,或者在领口加一条小丝巾,都可以打破沉闷,让着装更显轻盈优雅,也能增加女人味。比如,黑色粗花呢外套,用一件清爽的蓝白条纹衫打底,可以起到提亮和减龄的效果。

任何高雅精致贵气的着装都少不了配饰的加持。小香风外套要想穿出高级感,就要懂得适当搭配项链、耳饰等配饰来打造精致感。

B 帅气保暖皮夹克

皮夹克是很有型的经典款式,不容易被时尚取代。据说每十个时尚人士中就有五个有防风保暖的皮夹克,因为皮夹克不会褪色,所以每年都可以搭配当季流行元素穿着,越穿越能彰显独特风格。

皮夹克始于第一次世界大战,飞行夹克是为了给德国飞行员保暖而制造的,后来从军用到商用,出现了让摩托车手着迷的摩托车夹克,直到1954年,哈雷摩托车公司才开始为女性设计皮夹克。越来越多的设计师推出了骑士夹克,以更柔软的皮革和设计细节为骑士夹克增添时尚感。

到目前为止,皮夹克的款式和颜色很多,可以适合不同的场合。从早期的短夹克到宽松的款式;从叛逆朋克摇滚风到运动休闲风、都市淑女风……颜色也从早期的单纯黑色变成了多种颜色,如浅棕色、粉色、棕色,这些中性皮夹克更有女人味,而橙、绿、蓝、暗黄则显示出活力。

现在的皮夹克可以单品穿,也可以搭配多层次的裤子、裙子穿,甚至连晚礼服都

可以与之进行搭配。

各种体型都有合适的皮夹克款式。直筒形身材曲线不明显,肩、胸、臀的大小差别不大,选择上衣款式的长度,要收紧在臀部,打造腰线,修饰体型。上半身最好有夸张的元素,比如肩部加饰,尽量简化。梨形身材的特点是呈三角形,臀部比肩部宽,上部窄,下部宽。这种体型要注意臀部和腿部的修饰。

所以适合袖子比较细的宽松皮夹克。倒三角形身材的特点是肩宽,臀线不明显,顶部体型窄。大多数喜欢运动的人,比如运动员都是这个身材。这种身材要避免穿宽松的皮夹克,选择立领的款式比较好。肩部形身材曲线突出,肩部和臀部几乎和臀围一样宽或略小于臀围,腰部纤细,是所有女性向往的完美体型。如果有幸拥有这样的身材,可以选择带腰带的皮夹克,可以展现出很好的身材曲线。

C 时尚常青牛仔裤

经典牛仔裤,在不同季节有不同的穿法,秋冬季换上了新的造型,从熟悉的靛蓝和蓝色牛仔裤到有所颜色变化的牛仔裤,使其更符合季节性,才能带来牛仔裤的穿搭精髓。

随着年龄的增长,请记住这些时尚要点。首先要选择合身的,如果勾勒太紧,会显得老;选择上衣时,要注意与宽松的上衣和外套相匹配;还要协调自己的肤色,增加配饰来增添脱俗感。在2021秋冬,设计师们准备了许多有趣的款式,其中领先的是阔腿牛仔裤,多种色调的牛仔布,经典的直线,成对装饰有各种图案的款式以及带有袖口的裁剪款式。在新的秋冬系列中,所有注意力都将集中在宽松剪裁的阔腿牛仔裤上。这一趋势在一年

前出现在品牌系列中,并迅速发展起来。Chloe增加了超大号喇叭牛仔裤,Christian Dior展示了洗旧的阔腿宽松牛仔裤,而Halpern展示了适合上班族的优雅的蓝色牛仔套装。

此外,超宽翻边牛仔裤,不管在哪一季穿都很合适,宽松的裤型加上超宽的翻边设计,很有男友风,另外这样的翻边设计十分个性,而且打造了街头的效果,不管搭配什么上衣都很有个性。带有刺绣还有铆钉以及徽章装饰的牛仔裤可以说是今年最流行的款式了,穿上这么俏皮的牛仔裤,想必也会在寒冷的冬天增加一点暖意吧,推荐大家在选择刺绣牛仔裤的时候选择裤脚处有装饰的,这样很有个性也很日常。

D 永不过时小配饰

此外,还有一些周边小配饰也是秋冬必备。

首先是围巾。它既是毯巾,也是披肩,也可以是能包裹头部的保暖单品,或者是小巧精致的小丝巾。而不同款式的围巾和不同的服装搭配时,不仅显得时尚有格调,还会给人带来很强的精致感。

围巾选择范围很大,可以根据自己的肤色、喜好和颜色等,但最重要就是根据自己的脸型,下颌比较方的女孩通常比较英气,想增添妩媚感,在系围巾时反而需要避

免蝴蝶结这些过于强调女性化的系法。把围巾松散地绕脖子一圈,或者多圈,这样围巾基本上都堆在脖子上了,一定程度上会让脸显小而立体;脸型比较圆润的妹纸,想要让脸看起来小巧一些,脖子要露出来一些,围巾下垂的部分就要尽量拉长,让垂直下坠感强烈些,这样在视觉上看起来消瘦清爽。要避免在颈部重叠得太多的系法,过分的横向以及层次感,会让圆脸看起来更圆,充满紧迫感;宽度由上到下渐渐变窄的倒三角形脸,其实是比较有优势的,下巴和脖子之间的空间感比较大,这时围巾可以让颈部充满层次感,像系结款式,就会有很好的效果。蝴蝶结,井字结,或者随便往脖子一挂,甚至绕脖子好几圈的系法都可以走起。

帽子也是很好的配饰,如棒球帽、渔夫帽、花盆帽等。还有越来越多时尚人士也开始注意袜子的搭配,搭配得当会给整体造型添彩,可以选择一些颜色鲜艳的,提亮整体造型,或者是一些带有图案的,格子、豹纹等。

发饰、耳饰、戒指等要有。一字夹是任何发型都适合的,无需繁琐地盘、弄等修饰,只要简单地夹在耳边适当的位置就会增添一抹难以抗拒的小小诱惑。发箍不止可以帮你露出光洁的额头,当搞不定自己发型的时候,它们也可以创造出新造型。像精灵短发一样可以用发箍装饰出清纯甜美的感觉,而优雅的长发又可以在发箍的帮助下变得妩媚动人。发绳是一种非常传统的美发装饰,现在告别了传统的黑色和彩色橡皮圈,在结合了时尚创作元素下,进行了新的改进。这几年,在街拍中还是可以看到人们将一条丝绒发绳系在头上,搭配上品牌的LOGO字母印花,反而显得别有趣味。

秋冬的时尚并不是刻板没有韵味的,此时更不能少了戒指的加入,叠加戒指的戴法除了点缀整体造型之外,可以让双手显得更加纤细,同时也增添了有趣的创意。

(王茜)

据《山西晚报》

